

TOP家居 | 家活动

唯一一次从工厂 直接购买红木家具机会 1.2折买红木 明、后两天别错过

红木家具,以其用料的名贵和雕刻的精细,观赏,实用,保值,升值为一体,倍受消费者的喜爱。购买红木家具,已经成为如今的时尚风潮和投资手段。据了解,郑州唯一一次从东阳红木家具的机会将于本周日结束,仅剩明、后两天。10月10日,中原福塔大厅内一场红木家具的饕餮盛宴正在上演,从东阳红木工厂直供的各种红木家具全部以工厂价呈现在市民面前。赵青

来晚抢不到! 酸枝大床3件套惊爆价3.9万元

酸枝大床一直是红木家具的抢手货,在这次展销会的百余款家具中,厂家直接给有意向的顾客几套惊爆价的家具,其中有一套就是酸枝大床3件套,市场价28万元,现在只要3.9万元,来晚了就抢不到了哦!

这次活动人人都能参与的就是花梨木鼓凳,现场准备了充足的数量让大家挑选,市场价3000元,现在直接厂商不赚钱,1.2折后360元一口价!

“市民省钱买红木,就去郑州中原福塔红木工厂价直销展”,“买套红木家具

省下一辆轿车的钱,太划算了”,“还剩两天赶紧去,不然要被抢光的,毕竟有些是独一无二的”。

据了解,红木商家少,信息不透明,竞争程度不充分,现在好多其他地区消费者纷纷打电话来询问活动地点,都要来抢便宜。市民张先生说原价3.8万的花梨木茶桌现在居然只要0.69万,整整便宜接近3万多元,那可是整整的5件套啊,由于自己之前一直想买这样一张茶桌,这次要抓紧机遇,早早地去把它抢回来了!

热线打爆棚! 市民怕错过争相预订

“相对而言,大红酸枝性价比更高,价格比较适中,既有实用价值,又有投资收藏价值,所以比较受欢迎。我们的很多高端客户,盯的也是大红酸枝。”一位资深收藏家说。本次活动电话几乎天天占线,现场时时爆满,一些计划家中装修

的朋友,还有一些红木收藏爱好者,都担心为数不多的红酸枝沙发被人买光,想预约提前订。

组委会在这里提醒市民,本次活动还剩明、后两天,有需求的市民,请及时进场,免得心仪家具售罄。

这个国庆 欧凯龙再次点燃全城置家热情



欧凯龙“国庆大决战”的国庆活动已于10月7日圆满结束,超大力度的让利活动和花样迭出的文化活动也让欧凯龙从众多家居商场中脱颖而出。十一期间,欧凯龙各大商场,早上六七点就有人在门口排队等候,下午的营业时间一再往后推迟到凌晨,商场内摩肩接踵、人满为患……

据介绍,为迎接国庆、回报消费者,欧凯龙此次拿出了空前的贴补力度,推出了非常多重磅巨惠活动。

10月1日,欧凯龙东区旗舰店外广场,闪光灯、汽车疝气灯光彩夺目,快门声、引擎声交相呼应。红毯、彩带、大气球,流光溢彩。“欧凯龙”杯第二届蟹王争霸赛爆香开赛,大厨现场大显身手,或蒸煮或油炸,香飘万里,引得现场消费者们口水连连。

欧凯龙东区旗舰店某知名建材经销商反映说:“自进入欧凯龙商场,我算是领教到了欧凯龙的厉害。在如今商场销售普遍不太好的情况下,欧凯龙每次促销活动的火爆程度都超出了我们的预料,我们店的销售额一直保持领先,厂家十分满意。”赵青

十一长假 福蒙特家居中心持续火爆

十一长假期间,福蒙特家居中心众品牌销售再创新高,“家时代”促销盛宴实现了一次完美的亮剑。

十一黄金周,福蒙特众商家都争相亮出促销法宝。商场内外都醒目地标示着本次活动的促销优惠:梦腾家居、爱尚家、真叶林卧房套装只需2888元;都市果园卧房套装3999元;向氏昌业卧房套装4999元;神宝床垫788元,港梦床垫3888元……还有更多特价产品,价格低得惊人!据神宝床垫营业员王小姐介绍,“这一切都源于福蒙特的独特经营模式。消费者来这购物就相当于直接在工厂拿货,价格当然低于市场零售价。”10

月1日上午11点左右,商场内无论是板式家具、实木家具还是欧美家具、名品沙发等多个品类的家具都呈现出旺盛的销售势头。

业内人士分析,福蒙特之所以得到中原消费者的认可和信赖,除了其良好的品牌形象、优质的家居产品,福蒙特实惠的促销更是其中的一大“利器”。“福蒙特商家在促销走量的同时,更应注重产品品质及售后服务。除了能享受巨额优惠,我们的服务质量也在逐步提升,希望能得到广大消费者一如既往的支持,未来我们坚信能做得更好!”福蒙特家居中心总经理周荣标表示。赵青

郑州晚报 河南省装饰装修质量检验协会推荐家居品牌

HELN 赫兰
| 厨卫集成顶专家 |

Kainuo 凯诺舒适
采暖·净水·新风·热水

河南超凡装饰
扎根河南 打造百年诚信装饰品牌

姚氏
耐水腻子专家

SC.CC 实创
| 整体家装 |

CCTV.COM | FATSO 胖子
装饰腻子·黄金展位合作伙伴

康耐登 KINETIC

简一 大理石瓷砖
因为专注 所以更逼真

绿都电线
环保高性能低烟无卤辐照交联电线

青木堂 WOODY CHIC
现代东方家具

